
Ata da 1ª sessão EXTRAORDINÁRIA do 1º período legislativo 

realizada no dia 22 de abril de 2019. Aos vinte dois dias do mês de 

abril do ano de dois mil e dezenove, no plenário 23 de maio da 

Câmara Municipal de Pacajus, sito à rua Raimundo Costa 553 

centro nesta cidade, realizou-se  a primeira sessão extraordinária 

convocada que foi pelo presidente, o vereador Alaeldio Gomes 

Agostinho Amorim, verificando o livro de presenças constatou 

número legal para deliberações, invocando a proteção  de Deus 

declarou aberta a sessão, convidou a todos os presentes a ficarem 

de pé para ouvir a execução do Hino do município, e que após este 

ato, autorizou a 1ª Secretária Helânia Maria Lourenço Bezerra ler a 

ata da sessão anterior, a qual após sua leitura foi discutida 

aprovada e assinada pela secretária e pelo presidente. Dando 

continuidade o sr presidente mandou que a secretária lesse a pauta 

da presente sessão, que constava das matérias objetos da 

CONVOCAÇÃO DESTA SESSÃO, sendo que na sua totalidade 

eram dez proposituras. Após a leitura de todas as proposituras, o sr 

presidente convidou a adentrar  ao plenário o Sr Expedito Chaves e 

o Sr Paulo Brilhante, ex vereadores no município de Pacajus. Em 

seguida o sr presidente iniciou as discursões das matérias, a 

começar pelo Projeto de Lei nº 032/2019,, de iniciativa do Poder 

Executivo, a Lei das Diretrizes Orçamentárias – LDO para o 

exercício de 2019, este projeto foi apresentado e repassado para as 

comissões permanentes da Casa;  Continuando com os trabalhos o 

sr presidente colocou em discursão o Projeto de Lei nº 021/2019, de 

autoria do vereador Cassio do Banguê, dispondo sobre titulo de 

cidadã a sra ALÍNEA SALLY RIBEIRO MOREIRA, a comissão de 

Legislação emitiu parecer favorável à sua aprovação, ensejando 

que o sr presidente colocasse em discursão final e votação sendo 

aprovado; Projeto de Lei 022/2019, outorgando titulo de cidadã a 

Sra MARIA  ELISABETTH NOBRE BEZERRA, a comissão de 

Legislação deu seu parecer favorável e o sr presidente o colocou 

em discursão final e votação sendo aprovado; Projeto de lei 

023/2019, de autoria do vereador Braulio Meneses denominando de 

OGENIS ALVES BRILHANTE uma rua na nossa cidade de Pacajus, 

a comissão de Legislação emitiu parecer favorável à sua 

aprovação, fazendo com que o mesmo fosse colocado em 



discursão, esta matéria o Sr Paulo Brilhante filho do homenageado , 

falou de suas qualidades como pessoa e como figura  pública nas 

áreas de educação saúde e todos os setores  em que o mesmo 

atuava, os vereadores Rodrigo Meneses, Junior Chaves falaram 

também das suas qualidades bem como os vereadores Jair do 

Sinval e Cássio do Banguê todos pediram pra subscrever este 

projeto, expediente aceito pelo autor, após este ato foi colocado em 

discursão final e votação aprovado; Projeto de Lei 024/2019, de 

autoria do vereador Presidente da Casa, vereador Alaeldio Amorim 

concedendo titulo de cidadão ao Sr FÁBIO COUTINHO PEREIRA, a 

comissão de Legislação emitiu parecer favorável à sua aprovação, 

o vereador Braulio Meneses pediu para subscrever o projeto e 

aceito pelo pelo autor, finalmente submetido a discursão final e 

votação foi aprovado; Projeto de Lei 025/2019, outorgando título de 

cidadã a Sra NEIVA DA SILVA GONÇALVES, de autoria do 

vereador Júnior Chaves, esta matéria a comissão de Legislação 

deu parecer favorável, o vereador Jair do Sinval pediu pra 

subscrever este projeto, aceito pelo autor, em seguida o sr 

presidente colocou em discursão final e votação sendo aprovado 

por unanimidade; Projeto de Lei nº 026/2019 de autoria do vereador 

Jair do Sinval denominando uma rua na comunidade de Lagamar 

neste município, de JOÃO BASÍLIO PEREIRA, a comissão de 

Legislação emitiu parecer favorável à sua aprovação, submetido a 

discursão final e votação foi aprovado por unanimidade; Indicação 

nº 056/2019, de autoria do vereador Júnior Chaves, subscrito pelos 

vereadores Rodrigo Meneses, Jairys e Cássio, dispondo sobre a 

reforma geral do Terminal Rodoviário Naíde Costa Meneses no 

Banguê, a vereadora Helânia Maria Lourenço Bezerra subscreveu 

esta matéria, a pós  a discursão final e votação foi aprovado; 

Indicação nº 057/2019, de autoria dos vereadores Jairys Dantas e 

Jair do Sinval, a comissão de Legislação e Redação Final deu seu 

parecer favorável, submeti à discursão final e votação sendo 

aprovado por unanimidade; Indicação 058/2019 de autoria do 

vereador Alaeldio Gomes Agostinho Amorim presidente da Câmara, 

indicando ao Sr Prefeito Municipal que coloque o nome da Sra, 

MARIA JOSÉ MATIAS DE SOUZA, a Escola de Educação Infantil – 

Tipo 1 – CRECHE. Esta indicação foi subscrita pela vereadora 



Helania Lourenço e Jairys Dantas, aceito pelo propositor, para em 

seguida ser submetida a discursão final e votação aprovada por 

unanimidade. Terminada a Pauta da presente , onde todas as 

matérias objetos da convocação desta sessão, o sr presidente 

suspendeu a sessão para que fosse lavrada a ata. Em tempo: a 

última matéria, requerimento de nº 068/2019, de autoria do 

vereador do vereador Cássio do Banguê, requerendo da 

municipalidade a construção de uma Praça no bairro Banguê – 

BANGUBRÁS. Esta matéria foi discutida amplamente e submetida a 

votação foi aprovada por unanimidade. Finalizada toda ordem do 

Dia a sessão foi suspensa para lavratura da ata. Reiniciada a 

sessão o Sr Presidente autorizou o servidor da Casa Gilberto 

Conrado de Sousa, ler a ata desta sessão Extraordinária. E para 

constar eu Gilberto Conrado de Sousa designado que foi para 

secretariar esta sessão, fiz lavrar esta ata, e que ao final será lida, 

discutida, aprovada e assinada pela secretária titular, por mim 

secretário adoc e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara 

Municipal de Pacajus em 22 de abril de 2019. Em Tempo – Na folha 

58, onde se lê, NEIVA GONÇALVES NUNES, leia-se, NEIVA DA 

SILVA GONÇALVES. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de 

Pacajus em 22 de abril de 2019. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

1ª secretária Titular: Helania Maria Lourenço Bezerra  

Presidente: Alaeldio Gomes Agostinho Amorim  

Secretário adoc; Gilberto Conrado de Sousa 

. 


